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Besluitenlijst openbare raadsvergadering  
22 april 2026 

Aanvang: 20.01 uur 
Locatie: BEL Combinatie, raadzaal 
  
Aanwezig: VVD – Jan van Midden, Erik Koldenhof, Mechteld Sterke-van Gastel,  

Niels Westendorp en Wessel Krale 
Larens Behoud – Karel Loeff, Hans van Goozen, Désirée Niekus en Thijmen Jacobse  
D66 – Rachel Beishuizen en Jos Jansen 
Liberaal Laren – Jacqueline Timmerman  
Groen Laren – Bart Vos en Andreas Grunwald 
CDA – Jan-Huug Lobregt 
 

Voorzitter: Robert van Rijn  
Griffier:  Antoinette Kroon 
 
Wethouders: Jan van Midden 

Flip de Groot 
Niels Rood 

Secretaris: Petra Zwanikken 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. Er zijn geen berichten van verhindering. 
De agenda is vastgesteld. 

2. Spreekrecht voor inwoners over niet-geagendeerde onderwerpen 
Er zijn geen aanmeldingen ontvangen. 

3. Mededelingen 
Wethouder Van Midden over: 
o Terugblik informatieavonden reconstructie Naarderstraat; dit was een avond voor inwoners en 

een avond voor ondernemers. De tweede sessie was voor het maken van het ontwerp. Deze zijn 
goed bezocht en veel input opgehaald. Hiermee kan het college verder met het uitwerken van de 
voorstellen.  

Wethouder Rood over: 
o Natuurbrug Hilversumseweg; vorig jaar is er door de raad een motie ingediend om bij de 

Provincie aandacht te vragen voor het herstellen van de boom- en laanstructuur en dit wordt       
omarmt en als uitgangspunt meegenomen in alle plannen en onderzoeken. 
Voor het aanleggen van het ecoduct is de keuze gemaakt om een uitgebreide procedure (BOPA)  
te doorlopen met een bindend advies van de raad. 

Wethouder De Groot over: 
o Stand van zaken Agora onderwijs; er is geen nieuws met betrekking tot de procedure die bij de  

  Raad van State loopt. Naar aanleiding van de lopende procedure gaat de stichting zich voorlopig  
  richten tot Eemnes om voortgezet onderwijs te doen en wachten met het organiseren van primair  
  onderwijs. De hoop is dat er een besluit van Raad van State komt dat het plan om het voortgezet  
  onderwijs bij College de Brink onder te brengen tot uitvoering kan worden gebracht en het  
  primair onderwijs op termijn (2027) in Eemnes. 
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4. Vragenhalfuur 
Vragen van de VVD over dossier Schapendrift (Blaricum) en Tweede Ruiterweg (Laren) 
zijn beantwoord door wethouder Rood.  

5. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 
Wethouder De Groot over: 

o Portefeuillehouders overleg Milieu & Duurzaamheid G&V; mogelijkheid managementplan,  
verduurzamen woningen. Dit plan is van belang als inwoners woningen willen gaan isoleren. In het 
kader van het Omgevingswet is het verboden om woningen te isoleren zonder dat er een vergunning 
is op het gebied van soorten management. Hierdoor moeten inwoners veel kosten maken een groot 
tijdsduur doorlopen voordat de vergunning verkregen kan worden. Door middel van dit plan wordt er 
ontzorgt. Dit heeft al goed gefunctioneerd, bijvoorbeeld isolatieactie. De Omgevingsdienst heeft het 
natuurlijk vriendelijk isoleren ingetrokken. Eerst moet het managementplan door de  
Provincie definitief goedgekeurd worden. Laren is al vrij ver in deze procedure en hierdoor zijn de 
consequenties gering. Ondanks uiten wij wel ons ongenoegen hierover in Haarlem.  

6. Vaststellen besluitenlijsten openbare raadsvergaderingen d.d. 16 en 18 februari,  
30 maart en 1 en 8 april 2026 
De besluitenlijsten zijn conform vastgesteld. 

7. Vaststellen lijst ingekomen stukken 
o Mevrouw Beishuizen verzoekt ingekomen stuk: 

- A.4 raadsinformatiebrief “beantwoording schriftelijke vragen D66 over informatienota beheer  
openbaar groen op rotonde door plaatselijk bedrijf”; 

- A.10 raadsinformatiebrief “taakstelling huisvesting statushouders”; 
mee te nemen naar het presidium en te agenderen voor een commissie.  

o De heer Lobregt verzoekt ingekomen stuk: 
- A.7 raadsinformatiebrief “Voortgang uitvoering Integraal Huisvestingsplan Onderwijs”; 
      mee te nemen naar het presidium en te agenderen voor een commissie. 

o De heer Koldenhof verzoekt ingekomen stuk: 
- A.8 raadsinformatiebrief “prognose HBEL-taken (maatwerkvoorzieningen) Q4 2025 Sociaal 

Domein Laren”. 
mee te nemen naar het presidium. 

o Mevrouw Timmerman verzoekt ingekomen stuk: 
- A.11 raadsinformatiebrief “Stand van zaken woningbouwplannen en ontwikkeling 

woningvoorraad”; 
- A.12 raadsinformatiebrief “Vorming woningbouwregio en woningmarktregio in het kader van 

de Wet versterking regie volkshuisvesting”; 
mee te nemen naar het presidium.  

 
De griffier neemt de verzoeken mee naar het aankomende presidium.  
De lijst ingekomen stukken is vastgesteld. 
 

8. Benoeming commissieleden, commissievoorzitters en plaatsvervangers 
De raad heeft een commissie geloofsbrieven ingesteld bestaande uit dames Niekus en 
Beishuizen en de heer Lobregt. Na een korte schorsing heeft de commissie geconstateerd 
dat alle geloofsbrieven in orde zijn bevonden en de voorgedragen leden, niet-zijnde 
raadslid, volgens de bijlage “overzicht samenstelling raadscommissies” benoemd kunnen 
worden als commissielid. 
 
Voorstel: 
De leden, de voorzitters en de plaatsvervangend voorzitters voor de raadscommissies in het 
algemeen te benoemen volgens de bijlage behorend bij dit besluit (overzicht samenstelling 
raadscommissies R&I en M&F). 
 
o Het voorstel is unaniem aangenomen. 
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o Onderstaande personen, niet-zijnde raadslid, zijn benoemd als commissielid: 

1. mevr. N. van Oort 
2. mevr. C. Bakker 
3. mevr. A. Bakker-van Keulen 
4. mevr. J. Heere 
5. dhr. R. Beele 
6. dhr. K. Hilgersom 
7. dhr. E. de Jong 
8. dhr. D. Sakkers 
9. dhr. B. Oomkens 
10. dhr. M. de Boer 
11. mevr. C. Luke 
12. dhr. B. Wichers Schreur 
13. mevr. J. Graafsma 
14. mevr. M. Mulder 

Vervolgens zijn alle aanwezige benoemde commissieleden, na het afleggen van de eed of 
de belofte, beëdigd. Mevrouw Makker-van Keulen en de heer De Jong zijn met bericht 
verhinderd en leggen tijdens de raadsvergadering van 27 mei 2026 de eed of belofte af.  

9. Diverse benoemingen 
Voorstel: 

1. De heer Loeff te benoemen als tweede waarnemend voorzitter van de raad; 
2. De heer Krale en mevrouw Timmerman te benoemen als lid van de 

werkgeverscommissie en de heer Loeff te benoemen als lid en ook te benoemen als 
voorzitter van de werkgeverscommissie; 

3. Mevrouw Sterken-van Gastel, de heer Loeff, mevrouw Beishuizen, de heer Grunwald,  
de heer De Jong te benoemen als lid van de commissie Audit & Risk en de heer Lobregt 
te benoemen als lid en ook te benoemen als voorzitter van de commissie Audit & Risk; 

4. De heer Van Goozen, de heer Jansen, de heer Grunwald, mevrouw Graafsma, en de heer 
Sakkers te benoemen als lid van de werkgroep bestuurlijke vernieuwing; 

5. De heer Vos te benoemen als lid van de begeleidingscommissie Rekenkamer BEL; 
6. Mevrouw Sterken-van Gastel, de heer Jansen en de heer Grunwald af te vaardigen voor 

de Radenadviescommissie Gem Crailo BV.;  
7. Mevrouw Beishuizen af te vaardigen als lid van de raadstafel van de MRA voor de 

gemeenteraad van Laren en de heer Jansen als plaatsvervangend lid; 
8. De heer Koldenhof en mevrouw Beishuizen namens de raad af te vaardigen voor de 

klankbordgroep Veiligheidsregio; 
9. De heer Koldenhof en de heer Lobregt namens de raad af te vaardigen voor de 

klankbordgroep Raadsbetrokkenheid Regio G&V. 
 
o Het voorstel is unaniem aangenomen. 

10. Moties vreemd aan de orde van dag 
o De ingediende motie M.1 namens Larens Behoud/CDA/VVD over Aanvraag subsidie herijking 

van de beleidskaart archeologie is unaniem aangenomen. 
o De ingediende motie M.2 namens Larens Behoud/CDA/VVD over Aanvraag Regio archeoloog  

is unaniem aangenomen. 
11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.19 uur. 
 
Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 27 mei 2026. 
 
 
 
A.M. Kroon-Stam  mr. R.K. van Rijn MBA 
griffier     voorzitter  
 
 
De vergadering is per agendapunt te beluisteren via de raadsinformatiesite van gemeente Laren. 
Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript 


